

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Газета выходит один раз в неделю

Великому Октябрю — достоиную встречу!

Приближается 33 годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Множить свои трудовые успехи, наращивать темпы движения вперед перед великой датой — это стало для советских людей внутренней патриотической потребностью, вошло в традицию.

Борьба за досрочное завершение сталинской пятилетки приняла особенно широкий размах сейчас, в дни стахановской вахты мира.

Коллектив Уралвагонзавода, явившийся инициатором предоктябрьского социалистического соревнования, на днях обратился ко всем трудящимся области с призывом — встретить 33-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми трудовыми успехами

С большим патриотическим подъемом трудящиеся нашего города обсудили этот патриотический призыв и приняли на себя новые повышенные социалистические обязательства.

Так, например, коллектив Северского завода обязался досрочно выполнить государственные планы сентября и октября, добиться сверхпланового выпуска стали, проката, белой жести и оцинкованной кровли.

Новые повышенные обязательства принимают коллективы Криолитового завода, Гумешевского рудоуправления, завода „Красный металлист“ и других. В своих обязательствах трудящиеся города дают слово досрочно завершить десятимесячные и годовые планы, повысить качественные и экономические показатели в работе, развернуть деятельную подготовку предприятий к работе в зимних условиях.

Сейчас задача партийных и профсоюзных организаций состоит, прежде всего, в том, чтобы всемерно поддержать творческий подъем и инициативу масс, по-деловому, по-большевистски организовать соревнование за выполнение принятых обязательств. Пусть дни предоктябрьской стахановской вахты станут днями самоотверженной, героической борьбы за досрочное выполнение государственных планов, за новые трудовые успехи.

Боевая задача тружеников сельского хозяйства — напрячь все силы, мобилизовать все средства к тому, чтобы ликвидировать отставание уборочных работ и не позднее 20 сентября рассчитаться с государством по хлебопоставкам.

Шире предоктябрьское социалистическое соревнование! Больше производственных подарков Великому Октябрю!

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ УСКОРЕНИЯ УБОРКИ И СДАЧИ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ!

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ В ХЛЕБОПОСТАВКАХ

За последнее время значительно улучшились погодные условия. Хлеб созревает исключительно быстро. Между тем, некоторые руководители колхозов не стремятся использовать с напряжением всех сил благоприятную погоду как по уборке, так и сдаче хлеба государству.

План хлебопоставок государству по городу на 13 сентября выполнен всего лишь на 11,5 процента. Колхоз „Путь к коммунизму“ сдал зерна на государственные склады всего лишь 28,5 тонны, а колхоз „Красный пахарь“ — и того меньше. Совершенно не приступал к хлебопоставкам колхоз „Трудовик“ — председатель т. Салтыков.

Причина такого позорного отставания с хлебопоставками кроется, прежде всего, в том, что руководители колхозов не желают по-серьезному заняться сушкой зерна. Зерносушилки работают из рук вон плохо. В отдельных колхозах, как например, в „Трудовике“ сушилка не дает и 50 процентов своей производительности. Не лучше положение и в других колхозах.

Так дальше продолжаться не может. Руководители колхозов и специалисты обязаны принять срочные меры, организовать круглосуточную сушку зерна, приложить все силы к тому, чтобы рассчитаться с государством к 20 сентября с. г.

ПЕРЕДОВОЕ ЗВЕНО

Стремясь с честью выполнить взятые на себя обязательства, самоотверженно трудится на уборке хлеба в колхозе „Путь к коммунизму“ звено жниц в составе тт. Лаптевой, Зыряновой и Пьянковой, которые направ-

лены в колхоз шефом — Сысертским леспрохозом — на уборочные работы. Они, убирая хлеб вручную, систематически, не считая ни на какие погодные условия, выполняют дневные нормы на 125 проц.

Сушка зерна не организована

По уборке урожая и сдаче хлебопоставок Полдневской колхоз „Трудовик“ среди сельхозартелей города стоит на последнем месте. В этом колхозе еще не сжато ржи в количестве 20 гектаров.

Как дело обстоит в этом колхозе со сдачей хлеба государству? Председатель колхоза тов. Салтыков безответственно заявляет:

— Сегодня направили первую подводу с хлебом на базу „Заготзерно“, для определения анализа.

Одной из причин неудовлетворительного состояния уборки

и хлебопоставки в этом колхозе является плохая организация сушки зерна, а так же простой комбайна. Комбайн час работает на поле да два-три часа стоит неисправным, убирая лишь по 2 гектара в день. Комбайнер тов. Вишнев, заглядывая под комбайн, не может найти причину его простоев.

Правление колхоза должно мобилизовать все силы на завершение уборки хлеба, организовать круглосуточную молотбу и сушку зерна с тем, чтобы план хлебопоставок выполнить в срок.

М. В.

В горькоме ВКП(б)

11 сентября с. г. состоялось заседание бюро горкома ВКП(б), которое обсудило вопрос о ходе уборки урожая и заготовки кормов в колхозах и подсобных хозяйствах города.

Бюро ГК ВКП(б) отметило, что уборка и сдача хлеба государству проходят крайне неудовлетворительно. При уборке урожая допускаются большие потери колосьев, сбор которых не организован. Плохо организована сушка зерна. Особенно плохо работают зерносушилки, в результате пропускная способность их очень низка.

Председатели колхозов: „Путь к коммунизму“ — тов. Федин, „Красный пахарь“ — тов. Якушев до сих пор не поняли всей серьезной ответственности за судьбу уборки урожая. Они не ведут настойчивой борьбы за высокие темпы уборочных работ и сдачу хлеба государству, а председатель колхоза „Трудовик“ тов. Салтыков проявляет полнейшую бездельность в уборке урожая и хлебозаготовках.

Своим постановлением бюро горкома ВКП(б) отметило, что секретари партийных организаций колхозов тт. Колтышов, Коммунар и Расколов плохо организуют политико-массовую и воспитательную работу среди колхозников, не руководят социалистическим соревнованием. Зав. сельхозотделом исполкома тов. Белоусов и уполномоченный Министерства заготовок тов. Богомолов не оперативно руководят уборочными работами и хлебопоставками. Специалисты сельского хозяйства не оказывают практической помощи колхозам в уборке урожая, в сушке зерна и сдаче хлеба государству.

Бюро ГК ВКП(б) также отмети-

ло, что заготовка кормов как в колхозах, так и в подсобных хозяйствах проходит неудовлетворительно.

Наметив практические мероприятия по немедленному устранению отмеченных недостатков, бюро ГК ВКП(б) обязало зав. сельхозотделом тов. Белоусова, уполномоченного Министерства заготовок тов. Богомолова, председателей колхозов и Советов, секретарей колхозных и территориальных парторганизаций — принять исчерпывающие меры по выполнению решений VII областной партконференции — закончить уборку зерновых к 20 сентября, организовать тщательный подбор колосьев и сохранение зерна от порчи, к 20 сентября выполнить план хлебопоставок государству. Во всех колхозах и подсобных хозяйствах города приступить к конке картофеля.

Бюро горкома ВКП(б) обязало председателей колхозов, сельских Советов, секретарей колхозных и территориальных парторганизаций наравне с уборкой урожая усилить сенокосение, стогование и закладку силоша, полностью выполнить план накопления кормов до 20 сентября.

Бюро предложило всем директорам и руководителям предприятий и организаций, директорам средних и неполно-средних школ 17 сентября организовать рабочую силу для работы в подшефные колхозы и подсобные хозяйства. Оно также предложило редакции городской газеты „За большевистские темпы“ шире освещать действительное положение уборки урожая и сдачи хлеба государству на страницах газеты.

Шефская помощь

Хорошо помогает в уборочных работах колхозу „Путь к коммунизму“ его шеф — Северское стройуправление (нач. тов. Федосеев).

Коллектив стройки, направив для постоянной работы в колхоз 10 человек, систематически участвует в воскресниках. Так,

например, 10 сентября работало на уборке хлеба 19 человек, а 11 сентября — 50 человек, которые за день заскирдовали для колхоза 50 тонн соломы. Активную помощь оказывает сельхозартель начальник лесоучастка тов. Константинов. Федин.

В предоктябрьском соревновании умножим трудовой вклад в дело мира!

Обязательства строителей

Мы, строители Северского металлургического завода треста „Уралтяжтрубострой“ и субподрядных организаций, включаемся в предоктябрьское социалистическое соревнование и берем на себя следующие обязательства:

Выполнить 10-ти месячный план по строительству на Северском заводе к 20 октября, а годовой план к 5 декабря.

Сдать в эксплуатацию к 1 октября жилые дома №№ 35 и 1 и к 7 ноября — дома №№ 18 и 17.

Сдать в эксплуатацию первую очередь очистных сооружений хозяйственно-канализационной канализации к 15 сентября.

Закончить строительные работы и сдать в эксплуатацию ре-

месленное училище в октябре с. г.

К 15 сентября закончить подготовку к зиме стройплощадок и жилфонда.

К 7 ноября завезти топливо для общежитий на весь отопительный сезон.

Добиться экономии в расходовании всех материалов.

Увеличить производительность труда против плана на 5 проц.

Снизить себестоимость против сметных цен 1950 года на 8 процентов и дать за второе полугодие не менее 160 тысяч рублей сверхплановой экономии.

Обязательства приняты собранием стахановцев 7 сентября 1950 года.

По призыву коллектива Уралвагонзавода

Коллектив Криолитового завода, подхватив призыв рабочих Уралвагонзавода — о развертывании социалистического соревнования за достойную встречу 33 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции — взял на себя обязательства:

Выполнить десятимесячный план по основному продукту к 18 октября. Общий 10-месячный план по заводу выполнить по валовой продукции на 107,5 процента и по товарной — на 109,6 процента к 7 ноября. Закончить годовой план по валовой продукции 10 декабря и по товарной продукции — 4 декабря.

Добиться сверхпланового снижения себестоимости товарной

продукции за 10 месяцев в размере 2,3 процента, дать сверхплановой экономии не менее 2-х миллионов рублей.

Экономить в течение сентября и октября сырья и полуфабрикатов в размере 3 проц., топлива 2 проц. и электроэнергии 5 процентов.

Своевременно подготовить завод к работе в зимних условиях.

Закончить к 1 октября плановые работы по капитальному и текущему ремонту жилищного фонда.

С. Гузь — директор Криолитового з-да.
М. Шитиков — зам. секретаря партбюро.
Иванов — председатель завкома.

Не повторять ошибок прошлого года

Осталось полмесяца до начала учебного года в сети комсомольского политпросвещения.

К началу наступающего нового учебного года в политпросвещении комсомольцев и несоюзной молодежи комсомольская организация Криволитового завода подготовилась значительно лучше, чем в прошлом году.

На заседании комитета комсомола в период подготовки к новому учебному году были рассмотрены итоги прошлого учебного года в политобразовании комсомольцев, вскрыты и учтены все недостатки с тем, чтобы не повторять их в этом учебном году.

В 1949 году не все пропагандисты применяли на политзанятиях наглядные пособия, не практиковался обмен опытом работы пропагандистов, слишком низкий был охват политпросвещением несоюзной молодежи.

Комитет комсомола не принимал своевременно меры с комсомольцами, не посещающими политзанятия. Комплектование кружков проходило по цеховому принципу, а это приводило к тому, что в кружках состояли слушатели с разным уровнем знаний, что затрудняло работу пропагандистов.

В этом году комплектование комсомольских политшкол мы провели с учетом политических знаний и общеобразовательного уровня комсомольцев и несоюзной молодежи.

Партийная организация завода выделила в нынешнем году лучшие кадры пропагандистов из числа коммунистов, таких как т.т. Феоктистова, Партина, Ледоховских, Кулешова, Потокуева и других Комсомольская политсекция полностью обеспечена учебными пособиями.

По наряду с этим нужно указать, что не все секретари комсомольских организаций со всей серьезностью отнеслись к комплектованию политкружков.

Так, до сих пор не укомплектованы кружки в Криволитовом цехе (секретарь тов. Комарова) и деревообделочном комбинате (секретарь тов. Дрягина). Сейчас перед секретарями цеховых комсомольских организаций, руководителей комсомольских политшкол и кружков задача состоит в том, чтобы как можно больше вовлечь несоюзной молодежи в комсомольскую политсекцию, не повторять в политической учебе ошибок прошлого года, организовать и вовремя начать новый учебный год.

Ишеницин — Секретарь комитета ВЛКСМ.

Курсы пропагандистов

12 сентября при партийном кабинете начались двухнедельные курсы пропагандистов с отрывом от производства по учебному плану ЦК ВКП(б), раздельно: для руководителей политшкол и кружков по истории ВКП(б), по первому году обучения. На курсах пропагандистов будет обучаться 40 человек. Бюро горкома ВКП(б) утвердило состав лекторов, в числе их секретари горкома ВКП(б) и другие руководящие работники.

За достойный подарок Октябрю

В этом году исполняется 18 лет моей трудовой деятельности в литейном цехе Криволитового завода, по профессии формовщика.

Мной пятилетний план по чугунному литью выполнен в 1949 году. Борясь за сверхплановый выпуск продукции, я так организовал свой труд на формовке литья, чтобы дневная производительность составляла не менее 150 процентов.

Для любого формовщика очень важно знать назначение той или иной детали. Смотря по назначению заказа, я делаю плотную или слабую набивку деталей в опоки. Стараюсь максимально уплотнить свой рабочий день. Делаю формовку одновременно нескольких деталей. Если бывает задержка из-за мостового крана,



я не жду, когда освободится кран, а продолжаю делать набивку деталей в опоки до тех пор, пока мне позволяет мое рабочее место.

Выполняя в основном заказы по фасонному литью, у меня средняя производительность труда составляет 150 процентов к норме.

Готовя достойную встречу 33 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, я включился в социалистическое соревнование и взял на себя новое обязательство — в сентябре и октябре выполнять нормы на 160 процентов и давать отличное качество формовки.

Н. Шляпников. Формовщик Криволитового завода, депутат областного Совета.

„Экономические среды“ на Северском заводе

Быстрый рост Северского металлургического завода с его сложной технологией требует от хозяйственных кадров высокой культуры производства.

Чтобы вывести завод в число передовых предприятий от больших и малых руководителей требуется глубокое знание не только техники, но и экономики завода, требуется умение правильно организовать взаимодействие всех звеньев сложного производственного механизма, обеспечить правильное использование основных средств, сменного оборудования, сырья и материалов, создавать все условия, чтобы каждый участок завода, работая в точном соответствии с народно-хозяйственным планом, обеспечивал выпуск дешевой и высококачественной продукции.

Но для этого надо в совершенстве овладеть техникой, экономикой и финансами завода.

Сознавая пробел в своих экономических знаниях и стремясь, как можно скорее восполнить его, ряд начальников цехов на одном из оперативных совещаний у директора завода поднял вопрос об организации экономической учебы на заводе.

Дирекция завода поддержала это пожелание начальников цехов.

С 9 августа начал функционировать семинар для начальников цехов, заведующих цеховыми конторами, плановиков и нормировщиков, который с этого времени проводится каждую среду в точно назначенное время.

В программу семинара включены вопросы по изучению баланса завода и его анализа, калькуляции себестоимости продукции и оборачиваемости оборотных средств.

Для лучшего усвоения и закрепления экономических знаний слушатели будут обеспечены конспектами по изучаемым вопросам и соответствующей консультацией. По окончании семинара от каждого слушателя будет принят зачет. Наконец, как завершающий этап экономической учебы, для участников семинара будут прочитаны лекции по всем этим вопросам высококвалифицированными лекторами областных институтов.

Активность, с какой прошла учеба на семинаре за истекший месяц, дает право надеяться, что это полезное начинание на заводе будет доведено до конца и даст свои благоприятные результаты.

П. Филиппов. Главный бухгалтер завода.

Металлурги в дни предоктябрьской вахты

Выдав очередную плавку с экономией времени на 1 час 35 минут, сталевар тов. Незаметдинов дал 18 тонн металла за смену сверх плана.

Отличаются в первые дни

Предоктябрьской вахты среди металлургов жестотделочники — травильщик Артемов и полировщик Бабанский, значительно перевыполняющие свои задания.

С. Александрова.

Дома — на социалистическую сохранность

Государственные жилые дома — народное достояние большой ценности. Они требуют постоянного надзора, бережного отношения.

Если вновь отстроенный или капитально отремонтированный дом неумело эксплуатировать, он быстро начнет разрушаться и вскоре вновь потребует ремонта. И наоборот — правильным ведением большого и сложного жилищного хозяйства можно отдалить срок ремонта, сохранить значительные государственные средства.

Коллектив нашего домоуправления (№ 195 Щербаковского района Москвы), жильцы наших домов проявили себя как настоящие, рачительные хозяева. Они и раньше следили за порядком и чистотой в квартирах и местах общего пользования, за исправностью различных устройств и оборудования.

Теперь же они выступили инициаторами нового патриотического начинания — передачи жилых домов работникам домоуправлений на социалистическую сохранность.

Общественные комиссии, избранные на собраниях жильцов, проверили состояние квартир, собрали предложения о том, как еще более улучшить эксплуатацию домов. Они рассказали жильцам, сколько отпущено средств на капитальный и текущий ремонт строений, какая работа должна быть выполнена в нынешнем году и каким путем жильцы могут содействовать экономии ассигнованных средств.

Жильцы со своей стороны дали письменное обязательство — беречь жилища. Они обещали бережно относиться к оборудованию и жилищному имуществу, о всех неисправностях немедленно ставить в известность домоуправление, а весь отделочный ремонт в квартирах производить своими силами.

Подписав акты о принятии на социалистическую сохранность квартир, жильцы почувствовали большую ответственность за состояние жилищ.

У работников домоуправления повысилось чувство ответственности перед жильцами. Они стали работать значительно лучше. Наша инициатива получила дальнейшее развитие. Удалось вовлечь в соревнование и ремонтников, которые по договору производят капитальный ремонт наших домов. Коллектив ремонтно-строительной конторы обязался высококачественно производить работы и сдавать нам каждое здание с гарантийным паспортом. Мы решили передавать отремонтированные квартиры жильцам также по акту.

Думается, что такой порядок позволит коллективам и другим домоуправлениям успешнее выполнять обязательства по социалистической сохранности жилищ.

Все жилищные работники, все жильцы должны включиться в борьбу за социалистическую сохранность домов, за дальнейшее улучшение жилищно-бытовых условий трудящихся.

Из письма З. Лазневой — управляющей домами 195 домоуправления Щербаковского района г. Москвы.

Слово горняков

Включившись в социалистическое соревнование в честь 33 годовщины Великого Октября, горняки Гумешевского рудоправления взяли на себя новые социалистические обязательства:

Десятимесячный план по добыче и отгрузке руды выполнить к 7 ноября на 101 процент, дать качество руды по содержанию серы 102,5 проц. Производительность труда на рабочем по руднику дать выше плана на 5 проц.;

Достигнуть извлечения меди из шахтных вод не ниже 65 проц.;

Достичь проходки восточного квершлага за сентябрь и октябрь по 60 погонных метров;

Выполнить годовой план заповозочных работ к 7 ноября.

Средства, ассигнованные рудоуправлению на строительство электролинии от Штаговой электростанции до рудника, освоить к 1 октября.

Полностью разрешить вопрос реконструкции системы водоснабжения к 20 сентября.

ОКС'у сдать два двухквартирных дома к 1 октября, к 25 октября капитально отремонтировать 5 домов, закончить текущий ремонт в шести общежитиях к 1 ноября.

Своевременно закончить выполнение всех мероприятий по подготовке рудника к работе в зимних условиях.

Обязательства обсуждены и приняты на расширенном пленуме рудкома.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ

В № 39 от 24 августа вашей газеты была помещена корреспонденция под заголовком „Бухгалтер занимается обчетом“, в которой указывалось, что бухгалтер расчетной части лудильного цеха Л. Шахмина обсчитывает рабочих.

Главный бухгалтер Северского завода тов. Филиппов нам сообщает, что факты, указанные в корреспонденции, подтвердились. На основании ревизии, произведенной в конторе лудильного цеха, отмечено ряд фактов по обсчету рабочих.

Бухгалтеру Л. Шахминой за нарушение правил расчета объявлен строгий выговор.

ОПЕЧАТКА

В обязательствах колхоза „Путь к коммунизму“, напечатанных в № 40, допущена опечатка. В третьем абзаце следует читать: выполнить план хлебопоставок к 15 сентября.

и. о. ответ. редактора

О. И. ЗАСЫПКИНА.

Редакция газеты „За большевистские темпы“ ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ от организаций, учреждений, предприятий и частных лиц об утере документов, имущества, животных и т. д. Объявления принимаются ежедневно, кроме выходных, с 9 часов утра до 5 часов вечера.